Проект изменений, вносимых в

«Положение о генеральном директоре Некоммерческого партнерства 

«Саморегулируемая организация «Объединение строителей Кабардино-Балкарской Республики», утвержденное на Общем собрании членов от 23.06.2011г.
1.
Пункт 2.3. изложить в следующей редакции: «Кандидатура, предложенная Правлением Партнерства на должность Генерального директора Партнерства, считается назначенной, если на Общем собрании членов Партнерства за нее проголосовало не менее 2/3 членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании.».
2.
В пункте 2.4. слова «три года» заменить словами «два года».

3.
Во втором предложении пункта 3.2.3. исключить слова «штатное расписание».

4.
Пункт 3.2.18. после слова «Партнерства» дополнить словами: «представляет Правлению ежеквартально справку о состоянии целевых средств Партнерства;».

5.
Пункт 3.2.19. изложить в следующей редакции: «решает вопрос о выдаче члену Партнерства свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, при необходимости замены свидетельства в связи с утверждением уполномоченным органом новой формы свидетельства, а также в связи с изменением реквизитов члена Партнерства, но без внесения изменений в перечень видов работ;».

6.
Пункт 3.2.20. изложить в следующей редакции: «по согласованию с Правлением Партнерства принимает решения о размещении информации на сайте Партнерства.».

