Проект изменений, вносимых в

«Положение о Правлении Некоммерческого партнерства 

«Саморегулируемая организация «Объединение строителей Кабардино-Балкарской Республики», утвержденное на Общем собрании членов от 23.06.2011г.
1.
Пункт 2.2.12. изложить в следующей редакции: «Утверждение штатного расписания исполнительного органа Партнерства;».

2.
Раздел 2 дополнить пунктом 2.2.13. следующего содержания: «Принятие решения о размещении информации на сайте Партнерства;».

3.
Раздел 2 дополнить пунктом 2.2.14. следующего содержания: «Иные вопросы, которые не относятся к компетенции Общего собрания членов Партнерства и Генерального директора Партнерства.».

4.
Раздел 3 дополнить пунктом 3.10.1. следующего содержания: «В случае отсутствия возможности у члена Правления присутствовать на заседании Правления в силу уважительных причин, член Правления вправе передать свои полномочия другому члену Правления по доверенности с правом голоса по всем вопросам повестки дня.».

5.
Пункт 3.12. дополнить предложением: «При голосовании по доверенности каждый голос члена Партнерства считается отдельно.».

6.
Пункт 8.1. изложить в следующей редакции: «Протокол заседания Правления Партнерства ведется работником Исполнительного органа Партнерства.».

7.
Исключить пункт 8.2.
