Проект изменений, вносимых в

«Положение о компенсационном фонде Некоммерческого партнерства 

«Саморегулируемая организация «Объединение строителей Кабардино-Балкарской Республики», утвержденное на Общем собрании членов от 23.06.2011г.
1.
В пункте 1.5. в обоих предложениях слова «субсидиарную ответственность» заменить словами «предусмотренную законодательством ответственность».

2.
Пункт 2.3. изложить в следующей редакции: «Размер взноса в компенсационный фонд на одного члена Партнерства при условии страхования гражданской ответственности члена Партнерства, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, составляет триста тысяч рублей.».

3.
Пункт 2.4. после слова «строительства» дополнить словами «при условии страхования гражданской ответственности члена Партнерства, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».

4.
Пункт 3.1. изложить в следующей редакции: «Единственно возможным способом размещения средств компенсационного фонда Партнерства является их размещение в депозиты одной или нескольких российских кредитных организаций.».

5.
Пункт 3.2. дополнить словами «с момента востребования, о чем должно быть указано в договоре с кредитной организацией».

6.
Пункт 3.4. изложить в следующей редакции: «Способ размещения средств компенсационного фонда Партнерства определен в пункте 3.1. настоящего Положения. Кредитная организация, на депозитном счете которой будут размещены средства компенсационного фонда, определяется Правлением Партнерства на условиях публичного конкурса. Договор с победителем конкурса – кредитной организацией подписывается генеральным директором.».

5.
В пунктах 4.1.3., 4.5., 5.1. слова «субсидиарной ответственности» заменить словами «предусмотренной законодательством ответственности».

